OEF 170909 een volledige kringloop 2 AM

Opgave 1. Een volledige kringloop 2 AM

Bron 1. Een volledige kringloop van de economie.
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Van deze kringloop zijn de volgende gegevens bekend:

Y =73
C=51
B=15
=2
O0=18
M=11

1. Vul de volledige kringloop in.

Stap 1: gegevens invullen:
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Stap 2: kijken welke sector er maar 1 gegeven ontbreekt. Dat getal kun je uitrekenen.
Dat is mogelijk bij de sectoren huishoudens en overheid.

Y=C+B+S=73=51+15+X=7
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(B-O) = (15-18) = -3

Stap 3: hierna zijn bedrijven en buitenland uit te rekenen.

Y=C+1+0 +(E-M)
73=51+2+18 + (E-11)
73 =71 + (E-11)

Dus E =13

Uiteindelijk kan het hele schema worden ingevuld:

>  huishoudens

(B=15)
\ 4
(5=7)
v=r3) |(csst| [ financigle | (158-018) _
instellingen + -+ overheid
1(I=2) I
|
\ 4 I
y I
- bedrijven —
I
a I
(M=11) (E=13) |
L 4 I
| (E-M=2)
buitenland < -

2. Stel de macro economische balansvergelijking op

(S-1) + (B-0) = (E-M)
(7-2) + (15-18) = (13-11)
5-3=2

3. Bepaal het nationaal spaarsaldo
(S-D+(B-0O) = 2 dus het nationale spaarsaldo = 2
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